

# Un sprijin real pentru seniori

Serviciul social Telefonul Vârstnicului a înregistrat, în 2020, 16.673 de convorbiri telefonice cu 3.424 de seniori care au beneficiat de consiliere, îndrumare, informare și sprijin material sau emoțional, cel mai mare număr de solicitări și apelanți unici, de la înființare, în urmă cu cinci ani și triplu față de anul 2019, a informat Fundația Regală Margareta a României (FRMR).

Potrivit unui comunicat al fundației, la Telefonul Vârstnicului, pe primul loc în topul nevoilor exprimate anul trecut s-a aflat nevoia de informații utile care nu sunt tuturor accesibile, fie din cauza izolării, fie din lipsa abilităților de a utiliza noile tehnologii de comunicare, 1.078 de seniori solicitând informații și contacte relevante pentru situații individuale, oferite de echipa specializată de asistenți sociali a liniei telefonice. "Creșterea ratei sărăciei în rândul vârstnicilor, mai ales în contextul pandemiei, a dus și la creșterea numărului celor care au apelat pentru sprijin financiar și material. În anul 2020 au fost înregistrate 1.066 de astfel de solicitări din partea vârstnicilor. Echipa Telefonul Vârstnicului a îndrumat cazurile acestora către servicii de asis-



tență socială din comunitate, operate de DGAS-uri sau ONG-uri, pentru a primi din partea lor un ajutor particularizat și constant. Împreună cu parteneri și sponsori, Fundația a soluționat o parte dintre aceste solicitări venind în sprijinul seniorilor ce se confruntă cu condiții precare de viață", a mai precizat sursa citată.

Pe locul trei în topul necesităților vârstnicilor s-a aflat, anul trecut, nevoia de îngrijire și sprijin practic la domiciliu, echipa FRMR furnizând informații despre serviciile de asistență medicală ori supraveghere specializată disponibile, dar și referințe despre cămine pentru vârstnici și proceduri de instituționalizare pen-

tru 668 dintre apelanți. Sentimentele de singurătate, anxietate sau depresie, trăite de un număr mare de vârstnici, adâncite din cauza izolării sociale impuse de noile condiții socio-sanitare, au reprezentat unul dintre motivele pentru care seniorii au apelat linia telefonică în căutarea de sprijin emoțional. "Ca soluție la această nevoie, Telefonul Vârstnicului, prin asistenții sociali și voluntari psihologi, a oferit consiliere psihologică și sprijin emoțional celor care sunt înscrși în serviciul de reapelare săptămânală, ori a redirecționat vârstnicii către ONG-uri cu servicii specializate din comunitatea apelanților. (...) Pentru 95 de vârstnici, rela-

ționarea și socializarea este în continuare posibilă datorită faptului că programe precum Centrul Comunitar Generații, Centrul pentru seniori al Municipiului București, Asociația Niciodată Singur și-au adaptat activitățile în mediul on-line", s-a mai menționat în comunicat.

Un proiect social finanțat de Fundația Vodafone România, C.N.Loteria Română și S.C. Johnson Wax, Telefonul Vârstnicului este singura linie telefonică gratuită și confidențială dedicată persoanelor vârstnice, accesibilă la nivel național. Apelurile se pot face la 0800.460.001, de luni până vineri între orele 8.00 - 20.00 și sâmbăta între 8.00 - 16.00.



## 400 de locuri scoase la concurs în instituțiile de învățământ ale Jandarmeriei Române

În perioada 15 februarie - 17 aprilie 2021, se organizează o nouă sesiune de admitere pentru tinerii care doresc să devină jandarmi.

Astfel, aceștia pot opta pentru Școala Militară de Subofițeri Jandarmi "Grigore Alexandru Ghica" Drăgășani sau Școala Militară de Subofițeri Jandarmi "Petru Rareș" Făl-

ceni, fiind disponibile 400 de locuri. Persoanele care îndeplinesc condițiile și criteriile necesare pot depune cererea de înscriere în perioada 15 februarie - 28 februarie. Pentru Ilfov, aceste cereri se depun la Serviciul Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Ilfov.

Activitățile de recrutare și selecție încetează pentru candidații aflați în

următoarele situații:

- nu depun în termenul limită stabilit dosarul de recrutare în volum complet;
- încearcă să fraudeze, prin orice mijloace, activitatea de recrutare;
- nu îndeplinesc în mod cumulativ condițiile și criteriile de recrutare.

Sesiunea de admitere cuprinde mai multe etape. După încheierea perioadei de recrutare, sunt

planificate evaluarea psihologică a candidaților, proba de evaluare a performanței fizice și a cunoștințelor, iar, în final, examinarea medicală a candidaților rămași în concurs după parcurgerea etapelor amintite.

Detalii cu privire la această admitere se găsesc pe următoarele site-uri:

Ministerul Afacerilor Interne: <https://www.mai.gov.ro/.../institutii->

### Căruțele nu mai au voie să circule prin Pantelimon



Din 3 februarie a.c., Poliția Locală Pantelimon a început acțiunea de ridicare a plăcuțelor de înregistrare a vehiculelor cu tracțiune animală. Conform HCL 4/27.01.2021 prin care s-a aprobat modificarea și completarea

regulamentului din cadrul HCL 107/2010, se interzice circulația vehiculelor cu tracțiune animală pe drumurile publice și private din orașul Pantelimon, iar înscrierea acestor vehicule nu mai este posibilă.

### Se reiau tururile ghidate la TNB

Teatrul Național "I.L. Caragiale" din București a reluat tururile ghidate, din 8 februarie putându-se vizita noile săli, atelierele și culisele. Astfel, sunt organizate 3 tururi zilnice, 7 zile din 7, însă, pentru că trebuie respectate măsurile de distanțare, numărul de participanți la un tur este limitat la șase persoane. Durata unei vizite este de 45 de minute. Lunea, tururile se desfășoară începând

cu orele 12.00, 14.00 și 16.00, iar de marți până duminică acestea au loc de la orele 14.00, 16.00 și 18.00. Locul de întâlnire pentru un tur ghidat este foaietul Sălii Mari, participanții fiind așteptați cu un sfert de oră înainte de ora aleasă pentru vizitarea teatrului. Biletele, cu prețuri de 10 lei, pot fi achiziționate de la Agenția de bilete a teatrului sau online, pe platforma MyStage.

### Controale la angajatori!



1.540 de angajatori au fost controlați, în perioada 25 - 30 ianuarie, de reprezentanții Inspecției Muncii, pentru verificarea măsurilor de prevenire și combatere a pandemiei, iar dintre aceștia, 434 de angajatori au fost sancționați, potrivit unui comunicat al Inspecției Muncii. Acțiunile de control efectuate în scopul

prevenirii și combaterii efectelor pandemiei au avut ca rezultat aplicarea a 649 de sancțiuni contravenționale, dintre care amenzi în valoare totală de 77.800 lei. Inspectorii de muncă au emis un 897 de măsuri de remediere a neconformităților. 26.998 de salariați se aflau la locul de muncă în timpul acestor controale.



de-invatamant.../ Școala Militară de Subofițeri "Grigore Alexandru Ghica" Drăgășani: <http://www.scoaladraga->

sani.ro/ Școala Militară de Subofițeri "Petru Rareș" Fălțiceni: <https://www.jandarmeriafalcticeni.ro/>